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Kelenvölgyi Hírhozó 

2019. JÚLIUS-AUGUSZTUS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 Beszámolók júniusi eseményekről 

1. Dokumentumfilmek a Magyar Közelmúltból : Szalkai Zoltán: Gyaloglás 
Gulágföldön-Tábori József 

Szalkai Zoltán 9 részes filmsorozatában (Tajmir-Nirilszk; Észak Ural; Angara; Kolima; Sarki Ural; Ka-
zahsztán; Karélia; A sarkvidék vasútja; Legészakibb lágerek) dolgozta fel azokat az élményeket, 
melyeket két évtized alatt a volt Szovjetunió területén az eldugott Gulág táborok nyomait keresve, 
útjai során érték az egykor létező szovjet lágerek körzeteiben. Ezen filmek emléket állítanak a 
Gulágra hurcoltaknak és objektíven számolnak be a valaha volt lágerek vidékének mai életéről és 
bemutatják, milyen hatással vannak az emlékek az egyedül utazó alkotóra.  
A hat rész közül az egyik lágert, a Tajmir Norilszk területét bemutató filmet (első rész) június 07-én 
volt alkalmunk megnézni. A látott dokumentumfilm Krasznojárszokon át a Norillag szívébe hurcolt 
ártatlan áldozatokra emlékeztet. Két magyar túlélő, Hársfalvi Ferenc és Marczin Borbála rabságá-
nak helyszíneit kutatva Szalkai Zoltán dokumentumfilmes a ma is zárt zónába, a Tajmir-félszigetre 
érkezik. A lakatlan mocsaras tundrák közt fekvő Nirilszkban tízezerszám szén, réz és nikkelbányák-
ban és a hadiipart szolgáló üzemekben dolgoztatták halálra a kommunista birodalom minden ré-
széből idehurcolt rabokat. A semmiből a várost is velük építtették, az utak, vasutak alapjait és a 
gyárakat is ők készítették. A város épületei, és száz kilométeres környezetében minden építmény 
az ő kezük munkáját idézi, az ő csontjaik porladnak alattuk. Norilszk mindnyájuk számára örök 
mementó, a kommunista önkény embertelenségére emlékeztet. 
Szalkai Zoltán méltatása a dokumentumfilmes berkekben:  
"Ma már egy fesztiváldíjas dokumentumfilm főcímlistáján 50-60 nevet is olvashatunk, ennyien mű-
ködtek közre, ennyien készítették a filmet. Szalkai Zoltán Gyaloglás Gulágföldön c. sorozatában a 
főcímlistán lényegében egy név található – Szalkai Zoltáné. Egymaga készíti a filmeket, egymaga 
jár gyalog (!) kamerájával a tragikus történelmi földeken, a volt Szovjetunió távoli és ma is elha-
gyatott vidékein. Nemcsak oroszul tud, de tud az egyszerű orosz emberek nyelvén is. Megszállott 
ember, megszállott filmkészítő. Számára a filmezés a történelem újra megélését jelenti. És abban 
hisz, hogy a Gulág történetét akkor lehet újra megélni, ha mindenhova elmegy, ha végiggyalogol 
ott, ahol a foglyok gyalogoltak, ha felmászik oda, ahova a foglyokat felhajtották, ha megéli a der-
mesztő hideget és másutt a gyilkos hőséget, amelyben a foglyok éltek. Nem érzelmeskedik, nem 
moralizál, nem ítélkezik, nem uszít valami utólagos felsőbbrendűség nevében. Nem patetikus. In-

kább száraz, tényrögzítő kommentárokkal kíséri a lá-
tottakat, amikor a nap végén szembenéz rúdra szerelt 
(!) videokamerájával, és afféle video-selfie-t készít. 
Ehhez sincs asszisztense. De útján számtalan egyszerű 
paraszt, favágó, munkásember, nyugdíjas segíti. Az 
embertelenség földjén az emberséget is megtalálja. A 
legszárazabb tényrögzítéssel írja a dokumentumfilm 
költeményeit." (Szekfü András) 

GULAG (Glavnoje upravlenyije iszpravityelno-trudovih 
lagerej, azaz ’Javítómunka-táborok Főigazgatósága’), 

összterülete mintegy 230000 km2, elhelyezkedését a mellékelt térkép mutatja. Forrás: 
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gulag#/media/Fájl: Gulag_Location_Map.svg 
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 2. Kelenvölgyi Szépkorúak köszöntése június 11-én 
Nyolcvanadik és kilencvenedik életévüket betöltő időseket köszöntöttek a Kelenvölgyi Polgárok 
Köre Szociális és Családsegítő Csoportja, valamint a helyi intézmények közös rendezvényén. Az 
ünnepségen Hoffmann Tamás polgármester is részt vett. Lancendorfer István, a Budapest-
Kelenvölgyi Szentháromság Plébánia vezetője Szakály Éva Élet vagy halál című költeményével kö-
szöntötte a kelenvölgyi szépkorúakat, majd kívánt nekik boldogságot és egészséget. A Kelenvölgyi 
Általános Iskola elsősei is énekeltek és mondókáztak, végül Hoffmann Tamás polgármester kívánt 
boldog születésnapot az ünnepelteknek. Elmondta, hogy a kelenvölgyiek összetartása példamuta-
tó. Az idősek útmutatásait mindig érdemes követni, hiszen tapasztalatuk, tudásuk és bölcsességük 
tiszteletre méltó. A polgármester virággal és oklevéllel köszönte meg, hogy Kelenvölgyben élik éle-
tüket, tudásukat pedig Újbudán adják át a fiatalabbaknak. A városrésznek kilencvennyolc nyolcvan 
év feletti lakója van, közülük huszonöten már a kilencvenedik életévüket is betöltötték. A nyolcvan 
év felettiek köre idén kilenc fővel bővül, további öten pedig a kilencvenedik születésnapjukat töltik 
be. 

(Szépkorúakat köszöntöttek Kelenvölgyben címmel az Újbuda 2019.06.12-i híradásából átvéve, T.K. írása) 

 
3. Nemcsak okosak lehetünk, de szépek is …-Kissné Cseri Julianna 

Kíváncsian vártam június 21-én Morvay Andrea kozmetikus mester szakelőadását a KPK-ban 
Kozmetika nemcsak nőknek címmel, mert ez nem egy olyan téma, amiről beszélgetünk, hanem 

elmegyünk hozzá és tegyen csodát velünk.  
Nagyon összefogott, sokszínű volt az előadás. Elmesélte, 
hogy már az őskorban-ókorban is igyekeztek az emberek 
különböző praktikákkal szépíteni, fiatalítani magukat. (Pl. 
Kleopátra királynő is sokat adott arra, hogy mindig 
szépsége teljében jelenjen meg.) És ez nem változott a mai 
napig sem. 
Bemutatta a különböző bőrtípusokat, melyiket hogyan 
kezeli egy szakkozmetikus, mit lehet tenni, hogy az első 

ráncocskákat eltűntessük. Milyen krémeket, eszközöket használtak régen és milyenek a mai 
modern krémek és eszközök, mit lehet velük elérni. Régen a krémeket még maguk a 
kozmetikusok készítették, főzték, ma már rengeteg féle krém áll rendelkezésükre, különféle 
hatóanyagokkal, amit a vendég bőrtípusának megfelelően alkalmaznak. 
Elmondta, hogy ma már nemcsak a nők járnak kozmetikushoz, hanem a férfiak is ugyanúgy 
igénybe veszik a szolgáltatásaikat, a kezelésektől kezdve a pakolásokon át, a szemöldök 
kialakításáig bezárólag. Beszélgettünk – aktuálisan – a nyári bőrápolásról, mit tegyünk pl. leégés 
esetén (jó ha kéznél van az Irix, vagy tejföl ilyenkor).  
És had idézzem Andreát: „Kozmetikusnak lenni nem egyszerűen egy szakma, vagy foglalkozás, 
hanem hivatás, hiszen a vendéggel való találkozás során a vendég nem csak kozmetikai kezelést 
kap, hanem kiszakad a mindennapok rohanásából és testileg, lelkileg feltöltődik.” 
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A végén kötetlen beszélgetéssel zárult ez a jó hangulatú, egy szakmát nagyon jól bemutató 
előadás. Ja , és voltak férfi résztvevők is!!!!! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Helytörténeti klub –Sturdik Miklós 

A klub június 27-én tartott összejövetele az idén kiadásra tervezett kelenvölgyi helytörténeti 

kiadványról szólt. A könyvbe bekerülő anyagok gyűjtése augusztus 15-tel lezárul, ha valakinek 

még van olyan visszaemlékezése, anyaga, fényképe, amely közlésre érdemes, akkor eddig a 

határidőig még megküldheti részemre. 

Az eddig összegyűlt anyagok alapján a könyv tartalma várhatóan a következő tervezet szerint 

alakul. 

 
KELENVÖLGY AZ OTTHONUNK (ELŐZETES VÁZLAT)                  
   CIKK                                            TERJEDELEM (A/5) 
1/ BEVEZETŐ, előszó, ajánlások                                                                                            6  
2./Híd a múltból ( Sövegj.Gy.-né )                                                                                        28 
3./Fodor család Kv.-ben                                                                                                          4   
4./ Mayer család Kv.-ben                                                                                                        6 
5./ Kv.-i történet ( Pekár É.)                                                                                                    8 
6./ Kv. Budapest ostroma idején                                                                                           10 
7./ Átvonult a front                                                                                                                    8 
8./ Front közeli kalandok ( Mayer R. )                                                                                  16 
9./ A front túloldalán                                                                                                                2 
10./Budai Önkéntes Ezred                                                                                                           6 
11./Polgári Imréné visszaeml.                                                                                                   4 
12./ Szegő Lajosné visszaeml.                                                                                                   2 
13./ Pusztai Ferenc visszaeml.                                                                                                  4 
14./ Sövegjártó Gy.-né II.                                                                                                           6 
15./Államosítások korszaka                                                                                                       6 
16./Felejthetetlen szomszéd                                                                                                     4 
17./Volt egyszer egy Mesterség utca                                                                                       2 
18./ Fejlesztések………..                                                                                                               6 
Még kiegészülhet :       György Béla                                                                                  kb. 4-6 
                                          Közműépítések ,                                                                         kb. 6-8 
Valami zárszó , vagy az aktuális problémák jelzése                                                       kb. 4-5 
Összesen   :                                                                         kb. 150         A/5 oldal 

 

A nyomdával és a szerkesztővel a tárgyalásokat megkezdtük.  
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 Nyári szünet ideje alatt a KPK teremfoglaltsága a következő: 
 

júl. 8-12     Református tábor Délutáni altatás  

júl. 13-14.     Zártkörű rendezvény 

aug. 15 csü 18:00 Vezetőségi ülés 

aug. 22 csü 15:00-17:00 Helytörténet 

aug. 23 pé 18:00 
DOKU2019 Dokumentumfilmek a Magyar 
Közelmúltból 

aug. 31. szo.   Zártkörű rendezvény 

 

 Rendszeres események 
 

        

 

JÓGA Kismama jóga TÁNCKLUB NŐI KÓRUS KPK VEZETŐSÉGI ÜLÉS 

hétfő 18:00 - 19:30 
    kedd 

 
17:15-18.45 19:00 - 21:30 

  szerda 
   

16:30 - 18:00 
 csütörtök 9:00 - 10:30 

   
havonta 

péntek 
     A heti rendezvények közül a Jóga (felnőtt), kismama jóga és a szerdai tánctanfolyam kerül 

esetenként megtartásra a vezetőkkel egyeztetett időpontban. A női kórus a hétfői jóga előtt 

és szerdán változatlan időben tart énekkari próbát. 

 
 Egyéb - Tábori József KPK elnök tájékoztatásai 

 

 A nyár folyamán elvégeztetjük az ablakok illesztési-, és kazán ellenőrzési munkákat. A 

vizes rendszerek felülvizsgálata az önkormányzat képviselőjével kb. egy hónap múlva kerül 

sorra (meleg elmúltával).  

 Nagytakarítás, rámolás a karbantartási munkákat követően, ősszel kerül sorra. Normál 

takarítás minden héten hétfőn változatlanul lesz. 

 Konyhát és edénytárolót zárva tartom. Igény esetén természetesen kinyitom, de 

illetéktelen használatot meg akarom előzni. 

 A fűnyírásra alkalmas megfizethető embert keresünk. Júniusban a fűnyírás megtörtént. 

Ellenértéke az Ifjúsági Klub kialakítására fordítódik. 

 KÉSZ8. ügyben írt leveleink célba értek (a levelek a KPK irodában, időpont egyeztetést 
követően megtekinthetők).  

    - Az érintett területre az új KÉSZ8. hatályba léptetéséig változtatási tilalom lett elrendelve  
(lsd. Újbuda honlap hírek).  

    - A KÉSZ8 tárgyban írott levelünkre Takács Viktor Tibor főépítész úr válaszolt. 
    - Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Hatósági 

Igazgatóság Építési osztályának írt levelünkre részletes válasz érkezett Magyar Tamásné 
Igazgató Asszony részéről 
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    - Budapest Főváros KormányhivatalaI. Kerületi Hivatal Építésfelügyeleti Osztály 

részére  írt levelünk még megválaszolatlan. 

 A HAHÓ Kelenvölgy rendezvény sorozatunk keretében Benkovics Zoltán és Kruhié Tibor 
körzeti postásoknak a „Kelenvölgyben lakó közösség érdekében végzett sokéves, lelki-
ismeretes szolgálatáért” a KPK által adományozott Elismerő Oklevélről levélben tájé-
koztattam Deák Ilkó Zoltán postavezető urat. Válaszában az Ügyfélszolgálati Igazgatóság 
megköszönte a pozítív tapasztalatokról szóló elismerést. Az elküldött és a kapott 
válaszlevél is megtekinthető a KPK Irodában. 

 

≈ 
 

Minden kedves Hírhozó olvasónak kellemes nyarat, és jó időtöltést kívánunk! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Legközelebbi számunk szeptember elején lesz olvasható. 
 

 

 

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 
www.kelensuli.hu 
www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 
www.kelensc.hu 
www.kelenvolgyitemplom.hu 
www.szentsabina.hu 
 
 
 
 Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 
KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

